11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.01.2009 10:46:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2009 02:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165935/answer/165936




3npaBcTByUTE, AHOpen!

Barmmm peakIiiuyu COOTBETCTBYIOT CTPECCOBOM. DTO He MOoxX0xke Ha cuMnToMbl BITY. MHKy6GaOHHbIH
IePHUOT 9TOK WHGEKINMH 0OBIYHO OT 2 MECSIIEB.

[ToceTuTe Bpaya-BeHepOJIOTa.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



